

椰林奇遇 林柏廷

延著公園路和公園北路交叉路口，一棵棵豎立的椰子樹，在這一條路上，像是等著買連續十五次的威力彩的人們一樣在排著隊，繼續到了公園路與公園南路的交叉路口，這裡沒有其他樹，這個角落是真正屬於椰子樹的地盤，特別顯眼、不易忽略，舉凡路過此地的人總有些許的印象，就在台南(中山)公園的西南方，存在這一處。

曾經幾個少年在大半夜騎著車，就來到了這個地點。夜裡顯得特別的安靜，公園存在著黑色的美麗，搭配些許的月光，產生了些許的莫名的感覺。然後，一夥人下了車走近入口處的椰林，再來是一條椰林大道，慢慢的更進去，其他樹木並沒有像椰林有那麼寬大的空間，光線也更加暗了，突然左方出現了一輛腳踏車，而腳踏車的側邊有一個人，那個人他是躺著的.....

是一個正在睡覺的遊民。

刻意製造懸疑的效果，最後結果揭曉，讓人鬆一口氣。這篇速寫很有特色。

by 張秀惠

我以為你要寫什麼鬼故事哩，結果是遊民。話說你怎麼會一群少年在大半夜騎著車，雖然這是年輕人會做的事啦，但是大半夜還在外頭而且地點還在公園，因為我一直不敢晚上獨自去公園，感覺好多奇奇怪怪的人會在那時出沒。

by 柔靜

遊民是中山公園的特色，記得以前還沒整治前更嚴重，了解那邊夜晚狀況的當地人幾乎都嚴正警告我們晚上不要去呢，所以我們喜歡白天的中山公園，夜晚還是經過就好，小心安全。 by 佳靜